

榮獲台灣化學領域最高榮譽

學生新聞

【記者李欣茹報導】本校桃李滿天下，孕育出眾多在社會各界表現傑出的校友，畢業於本校化學系的張信貞，在中國化學會八十八年度化學技術獎章，此項獎章在台灣化學領域中為極高榮譽的肯定，同時替母校增添光榮。

化學系的校友張信貞，在完成大學四年級的學業後，繼續在士子化學領域中為極高榮譽的肯定，同時替母校增添光榮。在本校化學研究所領域攻讀碩士，隨後在交大完成碩士學位，並在隨後完成碩士論文。張信貞在研究所期間，擔任助教兩年、講師半年。

張信貞在八十七年獲頒中國化學會獎章，由該會頒發，獎章名稱為「中國化學百年學術成就獎章」，是該會為慶祝中國化學百年學術成就所設立的獎項，每年頒發一次。該獎章得主為中國化學百年學術成就的代表人物，張信貞為首位獲此獎項的中國化學家。該獎章的設立，旨在彰顯中國化學百年來的發展與成就，鼓勵學術研究與推進。

張信貞從事化學研究工作已二十多年，目前擔任中國化學會理事長，並在國內外發表多篇研究論文，參與多項研討會，並在國際上具有一定的影響力。他不僅在學術研究方面取得許多成就，還在教學工作中做出重要貢獻，受到廣泛讚譽。他的研究工作主要集中在化學工程與應用化學領域，尤其在催化劑設計與合成、反應器工程等方面有深入的研究。他與團隊合作，研發了多種新型催化劑，並在工業生產中得到應用，取得了良好的經濟效益。

。她個人所發表學術論文已有50多篇，其中刊登在國際期刊論文高達20篇，負責研發的相關技術則轉移給13家廠商，並帶動4家業者量化生產。

2010/09/27